

# 用3个月时间复习3年课程 艺考生的文化课也能冲高分

“听说2014年艺考出了什么新规,文化课录取分数线会大大提高,我们听得心里那个凉啊!孩子的压力已经够大的了,这可如何是好?”“孩子本来就是文化课学得不好,才走了艺考这条路,现在专业课考完了,还是要面对文化课这个拦路虎,孩子一点信心也没有!”这两天,由现代快报与学大教育联手打造的“艺考生加油站”几乎成了艺考生家长的“倾诉热线”,复习时间短、孩子基础薄、复习任务重……为了帮助广大艺考生科学复习,拿下文化课难关,“艺考生加油站”将组织优秀的师资,及时解决艺考生在学习中遇到的难题。 现代快报记者 袁永红

参与方法:广大考生及家长只要电话报名,就可以加入“艺考生加油站”,通过测评过学生的学习情况、学习能力后,获得“艺考生加油站”免费定制的专属于每一个学生的复习计划。无论你有学习方法、学习习惯,还是阶段科目的学习重点,甚至具体到某一道题目不会做,都可以来电咨询。

艺考生加油站

咨询电话:96060  
QQ群:335044713

## [学习现状]

### 个性独特,容易偏科 艺考生大多成绩堪忧

为什么艺考生普遍文化成绩较弱?仔细分析,既有主观原因,也有客观原因。主观上,很多专业成绩排名靠前的艺考生,往往个性独特,不愿被驯服,容易出现文化课偏科现象。客观上,绝大多数艺考生都存在较长的文化课备考荒废期,长则一年,短则半年。这段时间他们把大部分的精力放在了专业课上,而忽视了文化课的复习。当专业课考试落下帷幕时,才发现自己对各学科的知识已经很生疏了。

高三的前8个月,是高考复习的最关键时期。这段时间内普通高考在一轮、二轮复习中对高中三年所学知识进行了系统、全面的复习。而这段时间艺考生却一直在为专业课考试做准备。到二月底艺考生专业课刚刚考完,而普通类考生已经进入到了模拟、拔高阶段。这个时候,艺考生与普通生已完全无法同步了。普通生已经做完了全部的战略储备,而艺考生仍站在起点。

这时的艺考生经过专业课的紧张备考,非常容易松懈,加上长期轻视文化课学习,本来对文化课就缺乏自信,在复习时间短、复习任务繁重的情况下,很容易形成巨大的心理压力。通常表现在:很茫然,没有方向;学习只靠死记硬背,找不到方法;解题缺乏思路,错误率高;今天学,明天忘……

## [加油妙招]

### 全日制备考,量身定制个性化补习方案

刚参加完专业课考试的刘同学最近很苦恼,原来她为了准备专业课考试,已经大半年都没有碰过文化课了。回到学校,原本成绩就比较普通,听课都有点听不懂了,完全跟不上同学的进度。她苦恼地说:“要在3个月的时间里,复习完3年的课,压力太大了!”

“许多艺术、体育特长生在校专业课

试后都面临相同的苦恼:一是时间短、任务重,不知如何安排复习时间;二是跟不上大班复习进度,缺乏信心。”学大教育特约专家,特级教师范存智老师表示,大班复习中的拔高点和难点只会让艺考生感到较大的压力,艺考生此阶段最需要的是全日制的、针对每个学生的特点因材施教、量身打造的文化课补习方案。

### “小三步”教学,科学设计高效率抢分课程

在最后的高考冲刺阶段,如何既能增强考生信心,又能快速抢分?特级教师、高考阅卷作文组组长、学大教育艺考课程研发人陈辉老师认为,科学的课程设计和化繁为简、循序渐进的教学方法也是高效提分的保障。

据悉,学大教育依托多年的辅导经验,在课程体系研发、课程大纲的编写以及教学方法研究等方面取得了极大的突破;在课程设置上,学大教育首先特聘参与高考命题的专家、资深教师等组成教研组,根据各学科高考《考试说明》的考点和难度要求,综合艺考生实际情况,编撰了《学大教育·艺考生辅导专用教材》,做到“考什么补什么”。然后,教研组结合各学科在高考中的分值、难易程度等多因素,对100天时间进行科学分配,并坚持

一贯的个性化教育原则,在对每位艺考生进行全面的“学业诊断”后,调整、完善并最终制定出一套“最适合”的教学计划。

在教学方法上,学大教育独创“小三步”教学法,旨在帮助考生重拾信心,由浅入深地接受学科内容。首先,教学方法与教材紧密配合,化繁为简,从基本概念、公式、单一知识点入手,以例题带动知识复习,重建考生的自信心。其次,精挑细选每一道习题,并根据训练目的和难度进行分层,由考生根据自己的情况进行选择。另外,学大还为每位考生建立错题库,帮助学生掌握知识点和解题思想,达到考必改、改必讲、讲必会的目的。最后,教师会定期对考生进行测试,巩固知识点并培养应试感觉,使考生真正走上考场时能够游刃有余。

## [过来人说]

### 学大带来三点启示,将影响孩子一辈子



张丰婕,毕业于29中,2013届高考考生,高考达本一线,考入清华大学美术学院  
学大补习科目:语文、数学、英语

“孩子初二就来学大了,当时刚开始学物理,小考好几次都是70多分,孩子问:怎么办?我说:那我们找个地方去补课?孩子说:好!于是找到了学大。”张丰婕的妈妈表示,“在学大,首先学到的是方法。女孩可能逻辑思维差一点,找到方法也就逐渐顺手了。后来

就是高考。有5个月,孩子要专门针对美术进行训练,应付省统考和校考。这期间就脱离学校了,回到学校已经是3月份,剩下的3个月要把前面的都捡起来,还要追赶后面的。她自己说,压力很大,一天要是没有48小时就好了。她复习很努力,走路也在看书,手里捧着个小本子,我骑电动车带她,她也在看。我就想,她在学校里学的肯定是远远不够的。所以在学大报了语、数、外三门。短短三个月里面,她模拟考试十几名、十几名地往前赶,到高考前基本跟同学同步了。”

“我由衷地感谢学大,学大给我三点启示。第一,好的学习方法。数学周老师特别让我感动,每次他和张丰婕一起下楼,在从电梯间到分手这段路,两人看似在开玩笑,实际上周老师就是在针对张丰婕的弱点提醒她。第二,好的学习心情。孩子本身压力就大,如果再看老师板着脸,她学习效果肯定就不太好。学大老师都很亲切,跟孩子做朋友。第三,学大的团队让我很佩服,从‘学管’到‘老师’都很认真,课程的设置安排也是动足了脑筋。”

张丰婕的妈妈表示:“在学大学习只有短短几个月,但对孩子的影响却是一辈子。”



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1. QQ群报名:快乐小记者305241946;2. 投稿邮箱:524510118@qq.com;3. 登录现代快报网(http://www.xdkg.net/),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



### 羡慕嫉妒恨

琅琊路小学三(7)班 孙彦彦

有一次,我考了60分,我同桌考了100+20分(附加分)。我上吊的心都有了,就是没有绳子。我还想跳楼,可旁边有老师,我不敢跳。我只能坐在座位上默默地等待她被老师表扬,果然老师表扬了她,还给了她很多的奖券。她高兴得两眼眯成一条线,我只能可怜兮兮地看着她得意的样子。老师批评我时,我的同桌和其他人哈哈大笑,那笑声都能把楼震翻了。

我恨不得把她的考卷撕了,把空白卷子放在她的抽屉里,再写上:你作弊,重写!第一张试卷按0分计算!!!可我不能这么做,我也没有空白试卷。

放学回家时,我就一直在想:我死也要做阎王,把她打下地狱。一次考好了,就那样张扬。下次我一定要比她考得好。

老师点评:光看题目就很好玩!文章里面“嫉妒得想跳楼,哈哈大笑,想撕对方考卷……”等心理描写太逼真了,语言太夸张,有趣了!

指导老师:马翼翔



### 美丽的玄武湖

赤壁路小学三(1)班 黄彦凌

玄武湖位于南京的城市中心,她犹如一颗美丽的明珠,给南京增添了无穷魅力。

春天,鸟园门前的草坪上开满了花,那一片片、一簇簇、一簇簇,仿佛一幅浓墨重彩的水墨画:月季火红火红,散发着迷人的甜香,引来无数的蜜蜂和蝴蝶在花间穿梭嬉戏;桃花粉红娇嫩,像害羞的小姑娘,含苞待放;迎春花明黄鲜亮,在墙角迎风摇曳,对我微笑。夏天最美的地方,是在湖面:金色的阳光在波涛间荡漾,半个湖面都是金光灿灿,而另半个湖面却是“接天莲叶无穷碧”。青翠欲滴的荷叶层层叠叠,密密麻麻,一枝又一枝的浅粉、深粉的荷花在荷叶的空隙里,努力探出脑袋,蜻蜓赶着飞过来,和她咬起了耳朵。秋天,假山旁枫林里的枫叶红了,远远望去,如片片灿烂的云霞,把天边也映红了,无数游人都在这里拍照留念。冬天的公园,是一个冰雪的世界,到处都是皑皑白雪,万物银装素裹,偶尔有一两只小鸟飞来觅食,在洁白无瑕的雪地上留下串串爪痕……

玄武湖公园的一年四季都是那么美,美得令我流连忘返,久久不忍离去。



### 乒乓球对决

南京外国语学校仙林分校五(6)班 李哲毅

最近我们班迷上了乒乓球,同学们一到下课就冲出教室打乒乓球。

今天我和我们班的顶级高手周抒扬打了一场球。比赛开始了,周抒扬发球。他使出了绝招“八卦式发球”。他一手拿拍,一手拿球不停地转来转去,我根本就不知道他什么时候发球。突然“砰”的一声,一个旋球过来。我刚伸手去接,球已经与我擦肩而过。第二球,周抒扬在不注意的情况下发了个快球,把我打个措手不及。这次轮到发球了。我吸取了前面的经验,认真观察。通过仔细的观察,我发现周抒扬站在左边,我就往右边发了一个超快球。周抒扬还没来得及跑过去,球就已经落到了地上。这次还是我发球。俗话说:“不经一事,不长一智。”周抒扬这次早有准备,站在中间迎接我的球。我拿不定主意,同学们看到我的样子,都为我加油!在大家的鼓励下,我发了一个转向球。我用拍子一提,球快速地飞跃了出去。第一下球往右边弹,周抒扬正往右边跑,球又弹到了左边。周抒扬又输了一球。

接下来,我和周抒扬打得不分上下,打成了9比9。轮到发球了,我干脆一不做,二不休,发了一个最简单的球。他还以为我要发快球,往后退了几步。现在跑回来已经来不及了。现在的比分是10比9。接下来,我发了一个“风速球”,这种球速度十分快,快得让人看不清。周抒扬只得接了一个高球过来。我还他一个快球,把他打得手忙脚乱。最后,我的一个大扣杀给了他致命一击。我以11比9的成绩获得了全班第一。

乒乓球是一项有趣的运动,它既能带给我们快乐,还能给我们带来健康的身体。请大家和我一起加入乒乓球项目吧!



### 友谊最重要

夫子庙小学五(1)班 许菁璐

同学们,在你们的心中,猫和老鼠一直都是对仇人,可是经历了一件事后,它们才发现友谊最重要。

一天小猫玲玲和小老鼠溜溜又碰到了一起,平时它们俩就互不相让更何况它们都看上了一块肥肉,就吵得更凶了,竟然还动了手。

就在它们吵得过程中,有一只饥饿的老狼听到了声音,它小心翼翼地扒开树丛,一眼就看到了胖胖的小猫——玲玲。老狼高兴极了,心想:如果让这家伙当我的下酒菜,那该多好啊!于是,它便蹑手蹑脚地走到玲玲身后。“啊,狼!”玲玲一回身,发现了老狼,吓得晕了过去。眼看老狼就要把玲玲拖走,小老鼠溜溜见状,没有迅速逃走,而是理直气壮地说:“把玲玲放下,它是我的朋友!”可是老狼哪会听它的,就在这个危机时刻,我不知怎的,也来到了这个动物世界。狼见到有“外星来客”,吓得魂飞魄散,一路飞奔回家。溜溜起初见我,也是心惊胆跳的,生怕我会伤害它,可见我击退了老狼,顿时对我刮目相看。

于是,我抱起了玲玲,在溜溜的带领下,来到了玲玲的家。到了家,溜溜迅速拿出了医药包,而我也闲着,帮玲玲清洗了伤口,在我的细心照料下,玲玲终于醒了。它十分吃惊,问:“是谁救了我?”我连忙指着身旁的溜溜说:“是我救了你,你应该感谢它。我是无意间来到这儿的,看到当时的情景也来打抱不平的。”玲玲看着溜溜,眼中闪烁着感激的泪花。看到这,我说道:“知道吗,其实一开始,你们吵架就是因为大家互不相让,如果你们互相理解一下对方,有困难,就相互帮一下,就不会成为仇人了。”它们听了,都惭愧地低下了头。

从此以后,我、玲玲、溜溜成了形影不离的好朋友,而且也没再吵过架,而我也在动物世界度过了快乐时光。 指导老师:王凌



### 误食记

现代快报B202号小记者、赤壁路小学五(2)班 沈安澜

今天,所有人都不在家,只剩我一个人。已经是中午了,妈妈却还没回来。

“咕噜噜……”我的肚子开始发出了抗议,我只好放下手里的书,走进厨房,打开冰箱找东西吃。突然,一个花花绿绿的袋子映入我的眼帘,上面“龙飞凤舞”地印着英文。我好奇地取下袋子,打开一看,哇!里面是六个造型可爱,五颜六色的布丁,从包装上看还是纯进口的。我生气地关上冰箱门,嘀咕道:“妈妈真是的,买了好吃的还不告诉我,分明想私吞嘛!哪个好妈妈的样!”我抱着袋子坐到了沙发上,打开电视,悠闲自得地吃起了布丁。当我吃下第一个布丁的时候,我感觉我的味蕾在跳舞:甜甜的、酸酸的,有一股浓浓的酸奶奶,还入口即化,这个布丁太好吃了。

很快,门口传来了钥匙扭动门锁的声音,妈妈回来了。“安澜,今天回来迟了,我们将就吃点吧。待会我们要去外婆家,你准备下。”妈妈放下包,边和我说话边打开冰箱端出了冰箱里的隔夜菜。我欢天喜地地收拾着东西,等待吃中午饭,对吃布丁的事闭口不提。

“安澜,你有没有看到一个小袋子,上面有英文的?”我一听,立刻警觉起来,心虚地说:“没……,没见过。”妈妈听了,又开始翻找起来,一边找还一边自言自语:“这就怪了,我昨天还见到的,我特意买了给外婆家的猫咪的,谁会动猫咪吃的布丁呢?”我一下子呆在那里,头脑一片空白。随后下午和晚上,我茶不思、饭不咽,一直在担心我是不是会拉肚子、肚子里会长虫子。直到第二天早上,没什么状况,我才稍微安了点心。

唉!真不走运,我一不小心和猫“抢”起了吃的。 指导老师:卢静